
Naše šole so materialno silno slabo 
oskrbljene, tako da jim prečesto primanjku
jejo najnujnejše potrebščine. Toda še pri tem, 
že itak dovolj skromnem oskrbovanju šol s 
sredstvi, obstajajo razlike, ki so naravnost 
nesmiselne in, ki kažejo na to, da se izdajajo 
razni odloki brez primernega premisleka in 
seveda tudi poznavanja dejanskih razmer in 
potreb. 

Že lani sem opozoril na to, da so z od
lokom določene postavke v proračunu B, ki 
se nanašajo na učila in učiteljske knjižnice, 
popolnoma neutemljene. Ker se ni od lani 
v tem oziru prav nič izpremenilo, je treba 
tozadevne pripombe pač ponoviti, kajti pro
blem je pereč. 

Velikanska razlika med postavkami za 
učila eno, štiri in večrazrednic je naravnost 
smešna. Po mojem mnenju potrebuje eno
razrednica prav toliko in ravno tako dobrih 
učil, kakor kakšna štiri, šest in tudi deset
razredna šola. Te večrazrednice imajo, odnos
rio potrebujejo samo po eno zbirko naprav 
za pouk elektrike, toplote, magnetizma. Ena
ko pa potrebuje po eno zbirko vseh teh na
prav tudi enorazrednica, saj se mora tudi \ 

Odgovornim v premislek 
njej predelati ves učni program in to v mno
go težjih okoliščinah, kakor na večrazredni
cah! Danes pa je tem enorazrednicam narav
nost onemogočeno izpopolniti zbirke učil, kei 
so kar po mačehovsko odrinjene. S to prakse 
je seveda treba enkrat za vselej prekiniti. Z 
novim odlokom naj se določi, da se postavka 
proračuna B za učila na vseh šolah prilagodi 
stvarnim potrebam. 

Nič bolje ni z učiteljskimi knjižnicami 
Mar potrebuje takšna knjižnica v desetraz
rednimi več strokovnih del (morda po več iz
vodov ene razprave?) kot enorazrednica? Pc 
moji skromni sodbi je učitelj »samotar« pra\ 
tako potreben »dražjih« in številnejših raz
prav kakor njegov tovariš v kraju, kjer jt 
po šest ali deset učnih moči. Zato je treba 
postavke za učiteljske knjižnice na vseh šo
lah popolnoma izenačiti! 

Z ukrepom v navedenem smislu pa naj 
se ne odlaša, kajti to zahteva zdrav razvoj 
našega šolstva. Če imamo dovolj ljudskega 
denarja za športna društva, prosvetne domo
ve in podobno, ga mora biti tudi za učila ir 
učiteljske knjižnice! 


